Vi X %]

048 5.1 FS /=
IR T - E A
e FS..MT §%L
e FS..M F#)
e FSH ... MT, FSX ... MT 541
e FSH...M, FSX ... M 5%l
e FR..EU%#
e FR..EUAS, FR ... EUAZ &%
e FRN ... El 5%t
e RKY ..., RKX ... &%t
o FKY ..., FKX ... %%
e FRL ... EU Z5hiE4
o RKXL, RKYL V73hi ke
o FS #l FSH Hudh
o LUBY jEL CEFXS T-40/f I BA R ELAR IR
o LUBY, LUBXJEIEH: (&t%tT52 5% PL_E B AR IR

062 5.2 R FHPIERILE
064 5.3 ZHINE

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



VI 2% = FS 7=
FS ... MT 544,

MK, K.

/1
! M FS 19 MT

TDF/ F| FS 62 MT
+ -

00

<
Y

|

°
:

H h
L
| /L
/]/@ FS 72 MT

a - $ - H - ¢ -

e

| L

* I
LtRs) JSF(m) HH)

(kg/m)
H h S d» D ch e a | 4
+0.1 +0.1 +0.1 +0.05
FS 19 MT 22.2 21 HE3 4 6.5 15 - - 90 30 0.8
FS 22 MT 28.8 27 5.8 5 6.5 15 - - 90 30 1.1
FS 32 MT 43.8 42 6.8 6 6.5 15 - - 90 30 2.1
FS 35 MT 48.8 47 8.8 6 9 20 - - 90 30 3.0
FS 40 MT 64.5 62 8.8 6 9 20 - - 90 30 4.1
FS 47 MT 80.15 77.2 11 6 11.5 20 - - 90 30 6.3
FS 52 MT 91.35 88.2 13 8 13.5 20 - - 90 30 8.5
FS 62 MT 106 103 15.7 8 13.5 20 - - 90 30 11.7
FS 72 MT 124.6 121 19 10 17.5 30 30.5 60 90 30 16.9
AR KK E L = 6000 mm. K SHETHE
1) FREFT LA B AE AL, B54LTE S ahasn
2) BALH &
L

SHLE Fofth 4 357

o WP BT KBROALEE (MT)
o SRR S R e
FHLRAL

o hRifEITL(SB)
o HHE EARIT AL (NZ)
e JiAL (NF)

o HiuiF] BEAR, JEumd] BE(2R) o P ] S (RR)
o L (NW)
e fHfL (DP)

FRUEE R 24451): FS 52 MT 5280 SB

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



FS ... M 5%

AR, R RS

LS AR 5 m

|
| L M FS 19 M

// F|FS 62 M

y T
°
°
:

— |, —-——— | —— - | ——— ]
h
L
| L
I L FS72 M
o o]0 o
a - $ - B - ¢ -
o oo o
e
s i — F—
s} A (mm) &
(kg/m)
H h S d2 D c? e a | I
+0.05 + 0.1 +0.05 +0.05
FS19 M 20.95 20 4.5 4 6.5 15 = = 90 30 0.6
FS 22 MY 27.86 26 5 5 6.5 15 - - 90 30 0.9
FS 32 M 42.86 41 6 6 6.5 15 — — 90 30 1.8
FS 35 MY 47.86 46 8 6 9 20 - - 90 30 2.6
FS40 M 63.58 61 8 6 9 20 - - 90 30 3.7
FS 47 MY 78.58 76 10 6 11.5 20 - - 90 30 5.6
FS 52 M 89.78 87 12 8 185 20 - - 90 30 7.7
FS62 M 104.76 | 102 15 8 13.5 20 - - 90 30 11.2
FS72 M 122.98 | 120 18 10 17.5 30 30 60 90 30 15.8
R KK L = 4020mm. K S T
1) 22, 35H047 RAF R HEAEEE L5 (NX)
2) bRIEATFLAN S8 IL,  BHALTR Sy 4
3) AL &
B T2 HoAth e B 10
o by, FERNIHNAE KT EEAREE (M) o NEFEENTLS(NX))
o S UREAY, S5V H B o HiunFT EEAR, JFuntT EE(2R) © LT B (RR)
o HEEE (NW)
SRS o 57L(DP)
o FiHEFTIL(SB) PrRUEL 24 51: FS 40 M 2760 SB
o RIEEAIT L (N2)
e JifL (NF)

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



VI 2% = FS 7=

FSH ... MT, FSX ... MT 3%/

) A, 2 R

FSH 80°

FSX 90°

) — - (e
{1
AN |
— ;
. | h + T H —T r—
e
4 |
\Sm * H
——— G - —— ] - | ———— e | —
- L
s JRF(mm) HEY
(kg/m)
H h S Sm" d2 D c? e | 4
+0.1 +0.1 +0.1 +0.05
FSH 22 MT 23.9 23 5.8 0.9x45° | 5 6.5 15 9 90 30 1.0
FSH 32 MT 29.9 29 6.8 1.4x45° | 6 6.5 15 11 90 30 1.5
FSH 40 MT 37.2 36 8.8 1.4x45° | 6 9 20 16 90 30 2.4
FSH 52 MT 40.75 39.2 13 2 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 3.7
FSH 62 MT 50.75 49.2 16 2 x 45° 8 183 20 17 90 30 5.7
FSH 72 MT 60.85 59.2 19 2 x 45° 10 17.5 30 20 90 30 8.2
FSX 90 MT 62.85 61 26.5 1.5x45° 10 13.5 30 22 90 30 11.6
BRI RIS L = 6000mm. SEK S AT %
1) AR AR G E M T
2) bRIEFTFLAS S B FL, IR S Aasm
3) LfLE &
= e
SHLE H A 4 P 5

o Ay, FEflimvE KBRS ALEE (MT)
o SHUREL SR T KR
SE AL

o FRAEFTFL(SB)
o HEEAITIL (NZ)
e L (NF)

o HUNHHTEEIR, J5 4T B (2R)
o Puif] B (RR)

o PEEL (NW)

e fHfL (DP)

FRAEE R 2445 FSH 52 MT 5280 SB

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



FSH ... M, FSX ... M &%/

B S, R B

FSH 80°
FSX 90°

— § —em— - L
Liths ST (mm) B
(kg/m)

H h S Sm" d? D c? e | l4

+0.05 +0.1 +0.05 +0.05
FSH 19 M 18.98 | 18.5 4.5 0.5x45° |4 6.5 15 8 90 30 0.6
FSH 22 M 22.93 22 5 0.2x45° |5 6.5 15 9 90 30 0.8
FSH 32 M 28.93 28 6 0.5x45° |6 6.5 15 11 90 30 1.2
FSH 40 M 36.29 35 8 0.5x45° |6 9 20 16 90 30 2.1
FSH 52 M 39.39 38 12 1x45° 8 13.5 20 17 90 30 3.4
FSH 62 M 49.38 48 15 1 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 5.2
FSH72 M 59.49 58 18 1x45° 10 17.5 30 20 90 30 7.6
FSX 90 M 61.79 60 26 0.5x45° 10 13.5 30 22 90 30 11

BRI KA L = 4020mm. BE K S0 T 4
1) AT AL T o] A
2) brAEFT LA S AL, AL S

3) LHESRE
SHTE HoAth 12k $6 1000
o VARL, PRl A T B AL EE (M) o HIUEFTEEAR, JEuEFT B (2R)
o PHUBEIL SIREE AL &K o WEEITEE (RR)
. o HEHL (NW)
FEL LS o 7L(DP)
o HRESTSL(SB) FRvHE 1% 75 %4 51):FSH 40 M 2760 SB
o 4L AL (N2)
e &L (NF)

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



]
HH

VAL 2 %1 - FS =
FR ... EU &%t

P50 A A1 Bk i 7
P Al T A R L SIS
[i] 40 45 44 P Ca 235 14
& P
\ / — II__.‘ k
! N/ SoSW, o sw-
O AD ' m 1
P ! 11
1 | Y
Ty W
“ — ¥
' L v
m S min . A ]
L B .
ivess JIsF (mm)
[l o4 o 25 44 De d? ' d T m S P L A B Iy M | SW, | SW, SW.
FR22EU" | FRR22EUY 22 9  M6x1 77 94 9 65 368 15 18 8 14 4 10 \3 0.8
FR32EU" | FRR32EUY 32 14 M10x1.25 11.8 /126 12 85 489 202 229 11 |20 4 17 4 1
FR40 EU"  FRR40EU" 40 | 16  M12x1.5 146 155 12 | 104 585 25 |295|11 22 5 19 \5 1
FR52EU | FRR52EU 52 | 21 M16x1.5 191 198 15 | 11.4 695 32 |365|14 28 6 24 6 1.5
FR62EU | FRR62EU | 62 | 27 M20x1.5 221 20.8 185 124 80 | 33.6 39 | 175 35 8 30 \8 2
1) FRIR 22, 32, 40 W] H2HEANEEE9 5L 5 (NX)
2) ML N2 HT
e BT T PR 28K A FHa i E AT BRI HiE
(N) (N) JI%EY (Nm) (9)
C,? Radial F, Axial F, X Y
FR22EU  FRR22EU | 2900 \1400 420 1 2 3 45
FR32EU  FRR32EU 5800 2000 800 1 1.9 20 125
FR40EU  FRR40EU 8500 \3650 1400 1 1.9 26 230
FR52EU  FRR52EU 11700 8500 3000 1 1.9 64 510
FR62EU  FRR62EU 13900 \11000 3500 1 1.9 120 765
3) C,, N100kmig 17 7 N H sh A& uf
4) i B ST I LT BB, NS IR 0.8

o B AN AR RS IR B X 2 (DIN 439B)
o TSR A 9400

o brifE% $: NBR #4 L RS A5

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



FR...EUAS, FR ... EUAZ B%#¢

DA 8 S L 8 R T
AS
AZ
L B

5 JJ(m

[Fl 25K L5 De |d» d» T m L A B l, I 'h M _SW |G 0o Q llg" s k
FR 22 EU AS" ‘ FRR22EUASY 22 6 M5 |77 ‘ 94 218 |15 198 2 1.9 |- 14 10 - 4.5 ‘ 10 |- 0 0.5
FR32EUASY FRR32EUAS" 32 9 M6 11.8 126 281 202 256 |25 25 - 20 17 - 6 15 - 1.59 0.5
FR 40 EU AS" ‘ FRR40EUAS" 40 (11 M8 | 14.6 ‘ 155 |33.5 |25 31 25 |3 = 22 |22 |- 6.5 ‘ 20 |- 25 1
FR52EUAS 'FRR52EUAS 52 16 |[M10 19.1 |19.8 [43.2 32 40 32 38 - 28 |27 - 8 24 | - 259 (15
FR 62 EU AS ‘ FRR62EUAS 62 19 Mi12 22.1 ‘ 20.8 |46 336 418 42 4 - 35 130 |- 9 ‘ 26 - 259 (1.5
FR22 EUAZ" |[FRR22EUAZ" 22 6 5.1 77 194 239 15 219 2 19 5 14 /11 189 4 - 13 |- 0.5
FR 32 EU AZ" ‘ FRR32EUAZY 32 9 8.1 11.8 ‘ 126 (314 202 289 25 25 6.2 (20 17 249 5 ‘ - |17 |- 0.5
FR40 EUAZ" FRR40EUAZY 40 11 101 [14.6 155 |38 25 355 |25 |3 75 122 122 1305 |5 - 26 - 0.8
FR 52 EU AZ ‘ FRR52EUAZ 52 (16 141 19.1 ‘ 19.8 1495 32 46.3 3.2 |38 105 28 |27 393 |55 ‘ - 27 - 1.5
FR62EUAZ FRR62EUAZ 62 (19 161 (221 208 545 336 503 42 4 127 |35 32 423 65 - 30 - 1.5
1) FR/R 22, 32, 40 AS/AZ TT 4R {1t 4 4R 0 2 (NX) 5 RHASHREDIN 134), AEEIEATOIN 7984 B DIN 912)

2) FLEh 2 2E N FEHT 6) WEHASIEDIN 125), NEFIRETDIN 7984 B DIN 912)

3) R I RESPIRALOCK

4) AZ: e/ NESKFE

i = 1 x d; Zkil= 1.25 x d; 4= 2 x d
AS:SIZZKE min.=d+o+s;max.=m+4+0+s
R NER G FAEAT (N) A Famigan A S EE AS HiE AZ PRET G AZ
(N) (9) (9) DIN 7984
c,” 1R IAF, i) Fy X Y

22 2900 470 210 ‘ 1 2 33 31 M5 x 30

32 5800 1590 710 1 1.9 95 93 M8 x 40

40 8500 2120 940 ‘ 1 1.9 173 173 M10 x 50

52 11700 5830 2560 1 1.9 374 365 M14 x 60

62 13900 9200 3500 ’ 1 1.9 582 587 M16 x 65

7) C, N100kmiZ AT 7 fr F BN B

o FrifE®Ef: NBR #1E}, RS 5

o BT A 9400

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn




VA 2% = FS 7= i
FRN ... El &%

RS TR BT K AT BUGR HLASHR 178 5 m
Bz fo T R I
Rl EE R {45 4
80° M
P
%Q o, !
SW; SW; k.
== = T'_‘
il Q Au:i
I J N
de Bim==l = T 14 L
l | L | P
I | _J | —
| |
|
! m S min. A
L B Iy
ol 2 ) (mm)
[FlLOEER L2 De d2 |d T m__ Smin. P L A B I, M SW, SW, k
FRN19EI" FRNR19EI" 19 7 | M5x08 7 88 65 42 34 17 18 55 14 ¥ 8 0.5
FRN 22 EI"  FRNR22EI" (22 9 M6 x1 77 94 9 65 39 182 20 |8 165 3 10 05
FRN 32 EI" FRNR32EI" 32 14 M10x1.25 11.8 126 12 104 |52 242 26 11 |25 4 16 1
FRN 40 E® FRNR40EP® |40 16 Mi12x1.5 | 14.6 | 155 12 11.4 |60 294 31 |11 |32 |8 19 1

)i b FLAE SR

2) fLoh A ZE: H7 Al BB AT i AL

3) sy kAN L A7 T AL

RS9 FH122: ik Skl ig ez TR, RN 7S AL

URss B Aaf M PR 4 A R RETIES ) 59) HEE
(N) (N) (Nm) (9)
Cyr? Cya® Radial F, Axial F,

FRN19El  FRNR19El = 1800 600 490 270 1.8 35

FRN 22 El  FRNR 22 El | 3280 800 590 290 3 53

FRN32El | FRNR32El | 5600 2100 2030 950 20 160

FRN40El  FRNR40El | 12300 2600 2800 1350 26 290

4) C, N100KmIZ 4T 7 fr R (HEh A8
5) JIFENIESCTCIEME TR REUE, IR L 0.8

o ARG RS (NX) o il A%l M 400
o AL 7S AR RERIRR AR B 55 2 [l (DIN 439B) o bR df [l fe i 7K 52120 °C

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



RKY ..., RKX ...78 %

PR 9 [ R ik

AR Ay IUER = 400.

7T AR A 4070 m

RKX ... 90°

GG Lo 235 14
RKY ... 80° P
| SW,
| M k=1
------- ! g SW; T
C i ||- A : ‘ 7 |
De o—11i & , = - d
| 110 | I
T | ! 1 1
1 i = y !
! !
! !
m S min. A
L B ly
L) JUE (mm)
IRy A I De d;" d T __m__Smin. P L A B I, M __SW, SW, k
RKY 52 RKYR 52 52 |21 M20x1.5 191 19.8 15 134 73 35 41 14 28 8 30 1
RKY 62 RKYR 62 62 |27  M24x1.5 221 20.8 19 154 83 37 44 18 35 10 36 1
RKY 72 RKYR 72 72 136 M30x1.5 255 27 19 216 100 45 55 18 44 12 46 1
RKX90C  RKXR90C 90 38 M36x1.5 325 30 24 246 115 ggz) 62 123 50 14 158 |1
RKX110C RKXR110C 110 42 M36x15 395 34 33 246 135 222) 70 32 56 14 55 1
1) fLAh AR HT
2) RIS RAT (Ja 4% NX)
e AR PR AT BT BREEENm) | TR
(N) (N) (kg)
C,) Radial F, | Axial F, X Y
RKY 52 RKYR 52 41000 11900 4800 1 3.7 80 0.6
RKY 62 RKYR 62 46000 19000 8300 1 3.5 160 0.9
RKY 72 RKYR 72 66000 30000 12300 1 3.2 300 1.6
RKX 90 C RKXR 90 C | 130000 41000 15300 1 3.8 450 2.8
RKX110C  RKXR110C | 185000 55000 20900 1 3.9 450 4.9
3) C,, N100kmiz AT % s T (Mzh & Hefit
4) JISE R RRLOTC IS SR OB, R % LA 0.8
o bRk NBR A48} RS B o AEINIREE AR PR B 2 (DIN 439B)
o RIS (FHNX), TAFRERI120CRE, ATk by ARETISTEALS: RKY 40° - RKX 45°

BT 2V W LBATER M HERKX(R)110C) .

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn




VAL & %1 = FS 7= iy

‘fi‘
N gi/ \

FKY LI B , FKX " aan B

PR R [ VR 1 S 7 AT USR5 m
FE A oy A R

FKX ... 90°
FKY ... 80°
FU — !
}
De M F 1 dIHB
\ il
L
m
—AJ
B Y
_ Rt (mm) T (ko)
De d T m A B F d, M
FKY 52 C 52 15 19.1 21 35 42 25 2.5 30 0.5
FKY 62 C 62 20 22.1 22.5 37 45 29 3 35 0.6
FKY 72 C 72 25 25,5 28 45 56 37 4 44 1.2
FKX 90 C 90 28 32.5 32 221) 64 42 4 49 2.3
60
FKX 110 C 110 35 39.5 36 o 72 52 4 59 3.9
DAL 5 R} (JEZEINX)
5 BNASHAT(N) W BRELART (N) Faiaa- Ar e
C,? 1217 F, B Fy X Y

FKY 52 C 41000 11900 4800 1 3.7

FKY 62 C 46000 19000 8300 1 3.5

FKY 72 C 66000 30000 12300 1 3.2

FKX 90 C 130000 41000 15300 1 3.8

FKX 110 C 185000 55000 20900 1 3.9

2) C,, JN100kmiz AT iy N 1 8h A& v
o HRifEZE N NBR #1K}, RS 25 o N[ YEA2FLALER INESET A 1k R0 N B8 2 [ R AE G I )

o AR GURBEN B (54NN, TAEEERN20°CRE, ks by © i STEmss: FKY 40° - FKX 45°
s E A UV LIS TER (MLHEFKX1100)

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



J

FRL ..

.EU ¥

\I

P A B - - m
I N AT LSRR AEA A A
5l 4 55 P " 17
S5 e P Cr 55 1) p
{\7 1] W, .
SW,  Sw,
—_ ) By *
! 1
De 128 _ i d =N d;
[ 4 H/
~ Nl i i ~
T 1 1 ] .
i U_ 1 U
m S min. A
L B I
5 T (mm)
FOZER RgE De d? |d T S P L A B l4 M @ m m SW; SW, SW; Kk
min. min.¥  max.?
FRL 22 EU" | FRLR 22 EUY 22 9 M6 x 1.0 ‘ 7.7 |9 6.5 393 15 205 8 14 9 13 4 10 3 0.8
FRL 32 EUY FRLR 32 EUY 32 14 M10x1.25/11.8 12 |85 522 20.2 26.2 11 20 121 161 4 17 4 1
FRL 40 EU" | FRLR 40 EUY 40 16 M12x1.5 ‘ 146 12 104 61.4 25 |324 11 22 149 199 |5 19 5 1
FRL 52 EU | FRLR 52 EU 52 21 [M16x15 [191 15 (114 74 32 41 14 28 19 25 6 24 6 1.5
FRL 62 EU @ FRLR 62 EU 62 27 M20x1.5 ‘ 221 185 124 83.6 336 426 175 35 198 258 8 30 8 2
1) ARG R
)L e BN 75 HT
3) WAt A, miEZ/ T m max, KT m min.
5 EhAH A2 B A PR A NX SRR Sy (Nm) | RS
(N) (N) (N) )
c," Radial F, Axial F,
FRL 22 EU FRLR 22 EU | 2900 1050 900 3 ‘ 46
FRL 32 EU FRLR 32 EU | 5800 1700 1500 20 127
FRL 40 EU FRLR 40 EU | 8500 3000 2700 26 ‘ 233
FRL 52 EU FRLR 52 EU 11700 7600 - 64 520
FRL 62 EU FRLR 62 EU 13900 11000 - 120 ‘ 776

4) Cy, Jy100kmiZAT A5 iy T B 225 3 pif

5) JIFENBREUTC I L AU

6) A A i

o AL PN A EREFIUERIR B 5548 (DIN 439B)

o HATUHE AL A 9400

i JE Ll 0.8

o FruE®5E NBR 4K}, RS 5

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn




V2 2% = FS F= i
RKXL, RKYL %2078 #

P8 A ] SR T
Al LR AEAE AN
— N RKXL ... 90° .
GV 45K
RKYL ... 80°
M W,
' f + I T
De -1 T / d R\_M i M dy
! | Lo R U
i L—t m mgl U]
m S min. A
L B
c Iy
g ST (mm)
EILEER) RO S5 De d," d T 'm m S R P L A B C | M SW, [ SW, k
min.2 max.?| min.
RKYL 52 RKYLR52 52 |21 M20x1.5 19.1 24 30 15 |15 13.4 83 ‘35 42 51 [140 30 |8 30
RKYL 62 RKYLR62 |62 |27 M24x15/221 /255 315 19 |20 154 93 |37 45|54 18 |35 10 |36
RKYL 72 RKYLR72 72 36 M30x1.5 255 31 37 19 25 216 110‘45 56 65 18 44 12 46
RKXL 90 RKXLR90 90 38 M36x1.5|32.5 36 43 24 28 (246 128 :23) 64 |75 23 49 14 55
RKXL 110  RKXLR 110 110 42 M36x1.5|39.5 40 47 33 |35 246 148 223) 72 |83 |32 (59 14 55 1
1) AR AR S
2)fLA R A 72 HT
3) IFBh IR F, miEZ /N Fmmax, KT m min.
s A EAT (N) e PR 38r (N) IEBETIE SIS (Nm) HE(g)
C," 1 IAF,
RKYL 52 RKYLR 52 41000 3050 80 630
RKYL 62 RKYLR 62 46000 6850 160 950
RKYL 72 RKYLR 72 66000 11200 300 1680
RKXL 90 RKXLR 90 130000 13800 450 2900
RKXL 110 RKXLR 110 185000 24000 450 5000

4) C,, NI AT A7 i 9 100kmik F il 7K 2l 28 2 Ay

5) JIHE NSRS L AR

o FRiE 4t NBR # KL, RS =
o TR UABEAN I S (5 ZNX), TAF R EER120°CIF, 7T 3% H
BERESE U4\ W EETER CIMEFEFKX1100)

o A THEFEf A RKYL(R) 40° -

RKXL(R) 45°

9 L 0.8

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn




FSHIFSH 2z : b

é 0D

7
ese) RS (mm) prii | UL
oL 0D H
DIST FS 19 12 6.5 10 FS 19, FSH 19
DIST FS 22 15 6.5 10 FS 22, FSH 22, FSR 22
DIST FS 32 30 6.5 15 FS 32
DIST FS 35 35 8.5 15 FS 35, FSR 35
DIST FS 40 50 8.5 15 FS 40
DIST FS 47 60 10.5 20 FS 47, FSR 47
DIST FS 52 65 125 20 FS 52
DIST FS 62 80 125 20 FS 62
DIST FS 72 35 16.5 20 FS 72, FSH 72
DIST FSH 32 20 6.5 15 FSH 32
DIST FSH 40 25 8.5 15 FSH 40
DIST FSH 52 25 125 20 FSH 52
DIST FSH 62 25 125 20 FSH 62
DIST FSX 90 43 125 30 FSX 90
o B SHURIS, PR T HepE T2
o HRA M TFSRIFSH(VAL £ 41)) Al FSR (I 2 41)) o bt
FoAt 32k 5
o Nl

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



VHEI 2% = FS 725
LUBY i (40 2 40 UL 5 EHAZ)

B
[::1§T:‘1 BH
;d B ( N - i
S
D a0
C | .
B - N
[ o Ve i ! )
N E) g i
!/‘ A 1] N
A= | 80° vi/vr
@ @
o \
F RELZ LR P
il JGF (mm) HE(Q) | APTH
X U B F m A C P Vi Vr2
LUBY 19 15 1.5 ‘ 25 15.6 8.8 2.5 19 ‘ 32.5 M3 x12 M4 10 FR...19 ...
LUBY 22 16.5 3 25 16.8 9.4 3.3 22 32.5 M3 x12 M4 10 FR...22 ...
LUBY 32 21.5 8 ‘ 25 23.2 12.6 4.2 30 ‘ 32.5 M3 x12 M4 15 FR...32 ...
LUBY 40 27.5 10.5 30 28.5 15.5 5.4 35 41 M3 x12 M5 30 FR ... 40 ...
1) VIRURZET NFRUERL,, S AT B pT B 22 %
2) IRUBET AR D, S T B T G B e
o LRIl B EigvA

o LRI i Tﬂi%iﬁlﬁﬁ%*é/lﬂ{ﬁ THHALE, PURAEMBPUIE S ik o BRI (D)

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn


fabron
文本框
        滚轮

fabron
文本框
滚轮安装板

fabron
文本框
截面


LUBY, LUBX i Ht
HxR e EAR 528 L L

M5 pf.12 (2x)
M6
DIN 71412 "

M5

f

b
___‘VF_

!

roller axis

B L&

E mounting plate (for)
roller guide

RS JUsF (mm) HiE(g) | EBYILEC

X U1 u2 |F m B s» | CYh A E v P

RKY 52, RKYR 52, FKY 52,
FR 52 EU, FRR 52, EU ... AS/AZ

RKY 62, RKYR 62, FKY 62,
FR 62 EU, FRR 62, EU ... AS/AZ

LUBY 72 435 19 11 50 ‘ 27 255 10 40 29 44 24 16 85 RKY 72, RKYR 72, FKY 72
LUBX 90 525 21 9 60 27 30 | 16.5 455 33.5 58 31 19 140 RKX 90 C, RKXR 90 C, FKX 90 C

RKX 110 C, RKXR 110 C,
FKX 110 C

LUBY 52 33.5 |12 14 40 19.8 255 10 34 245 38 16.5 | 18.5 |65

LUBY 62 385 14 12 40 20.8 255 10 34 245 38 185 16.5 |65

LUBX110 625 30 |0 63 34 30 16.5 455 335 58 40 10 140

1) vy R 2 AL I T B R B+ 3 mm

o QEBEIRTE AT, BRSO A A
o NI EROGE, URERE  © BRTREN ©)

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



VI Z %1 = FS 7=
VR E i Y LA

FR...EU, FR ... EU AS, FR ... EU AZ, FRN ... El, RKY, RKX, FKY, FRL ... EU, RKXL, RKYLi&#%

FS

FS..MT

NA

——t-

==

I, (mm)

BRI

19 ...

22 ...

32...

40 ...

52...

62 ...

72 ...

FS 19 MT

36.2

37.6

FS 22 MT

44.2

FS 32 MT

67.4

FS 35 MT

72.4

78

FS 40 MT

93.7

FS 47 MT

109.3"

118.3

FS 52 MT

129.5

135.5"

FS 62 MT

144.2

150.2

FS 72 MT

168.8"

175.6

1) AT RE LR

FS..M

l, (mm)

BRI

19 ...

22 ...

32...

40 ...

52...

62 ...

72 ...

FS19 M

35

36.4

FS22 M

41.9

43.3

FS32 M

66.5

FS35M

71.5

77%

FS40 M

92.8

FS47 M

107.82

116.8

FS 52 M

128

1342

FS62 M

143

149

FS72 M

167.2%

174

2) A REM LR

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn




FSH/FSX

M
il

FSH ... MT, FSX ... MT

I, (mm) WE RS

19.. 22.. 32 ... 40 ... 52 ... 62 ... 72... 90... 110 ...
FSH 22 MT 30.9 31.6
FSH 32 MT 4.7
FSH 40 MT 499 51.8
FSH 52 MT 55.49 59.9
FSH 62 MT 69.99 72.9
FSH 72 MT 833 86.4
FSX 90 MT 95.3 102.3

3) Al REMERC

FSH.. M, FSX ..M

I, (mm) Guide roller size

19 ... 22 ... 32 ... 40 ... 52 ... 62 ... 72 ... 90 ... 110 ...
FSH 19 M 26 26.7
FSH 22 M 29.99  30.6
FSH 32 M 40.7
FSH 40 M 484 50.9
FSH 52 M 544 58.5
FSH 62 M 68.5% 71.5
FSH 72 M 81.6% 85
FSX90 M 94.3 101.3

4) AT RERIILHAC

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



VI 251 = FS 7 i

2o =
LR 7IN =
IKUIEIBE &

VA 25

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn



oML %
VI 2 %1

HE RS

Tel:021-51088790 Email:sssales@shining-sun.com.cn





